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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 7 juni 2000 tot besluit van de inter-
pellaties van:

— de heer Ferdy Willems tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Buitenlandse Zaken over «de fas-
cistische dreiging in Italië» (nr. 385)

— de heer Francis Van den Eynde tot de vice-eerste
minister en minister van Buitenlandse Zaken over «de
gevolgen van de recente verkiezingen in Italië» (nr. 390).

1. Motie van aanbeveling (11.05 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Ferdy Willems
en Francis Van den Eynde

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken,

Motions déposées le 7 juin 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpellations
de:

— M. Ferdy Willems au vice-premier ministre et mi-
nistre des Affaires étrangères sur «la menace fasciste
en Italie» (n° 385)

— M. Francis Van den Eynde au vice-premier minis-
tre et ministre des Affaires étrangères sur «les consé-
quences des dernières élections en Italie» (n° 390).

1. Motion de recommandation (11.05 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Ferdy
Willems et Francis Van den Eynde

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Affaires étrangères,
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demande au gouvernement:

1. d’organiser au sein du parlement une large con-
certation à propos d’une définition claire et précise des
principes qui, aux yeux de la Belgique, doivent en tout
état de cause constituer le fondement du modèle euro-
péen en matière de démocratie et de respect des droits
de l’homme;

2. d’organiser au sein du parlement une large con-
certation à propos de l’attitude à adopter par la Belgi-
que à l’égard des gouvernements européens compo-
sés notamment de partis qui n’adhèrent pas à ce modèle
européen en matière de démocratie et de respect des
droits de l’homme;

3. de demander instamment aux autorités européen-
nes compétentes de définir clairement, également au
niveau européen, les principes qui doivent constituer le
fondement du modèle européen en matière de démo-
cratie et de respect des droits de l’homme;

4. de demander instamment aux autorités européen-
nes compétentes de définir clairement, également au
niveau européen, l’attitude à adopter par l’Europe à
l’égard de gouvernements européens constitués notam-
ment de partis qui n’adhèrent pas à ce modèle euro-
péen en matière de démocratie et de respect des droits
de l’homme.

2. Motion de recommandation (11.10 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Ferdy
Willems et Francis Van den Eynde

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Affaires étrangères,

demande au gouvernement de ne plus envisager de
sanctions à l’encontre de nations amies sous le pré-
texte que leur gouvernement est notamment constitué
d’un parti dont nos dirigeants jugent les positions
dérangeantes.

vraagt de regering:

1. binnen ons parlement een grondig overleg te or-
ganiseren over een klare en duidelijke omschrijving van
de principes en de beginselen die volgens België mini-
maal deel uitmaken van het Europese model inzake
democratie en mensenrechten;

2. binnen ons parlement een grondig overleg te or-
ganiseren over de houding die België dient aan te ne-
men ten overstaan van Europese regeringen waarin
partijen zijn opgenomen die dit Europese model inzake
democratie en mensenrechten niet onderschrijven;

3. bij de bevoegde Europese instanties aan te drin-
gen om ook op Europees niveau te komen tot een klare
en duidelijke omschrijving van de principes en de be-
ginselen die minimaal deel uitmaken van het Europese
model inzake democratie en mensenrechten;

4. bij de bevoegde Europese instanties aan te drin-
gen om ook op Europees niveau te komen tot een klare
en duidelijke omschrijving van de houding die Europa
dient aan te nemen ten overstaan van Europese rege-
ringen waarin partijen zijn opgenomen die dit Europese
model inzake democratie en mensenrechten niet on-
derschrijven.

Ferdy WILLEMS (VU&ID)

2. Motie van aanbeveling (11.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Ferdy Willems
en Francis Van den Eynde

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken,

verzoekt de regering niet langer te proberen sanc-
ties te treffen tegen bevriende naties onder het voor-
wendsel dat een partij, waarvan de standpunten bij onze
bewindvoerders niet in de smaak vallen, er in de rege-
ring zetelt.

Francis VAN DEN EYNDE (VLAAMS BLOK)
Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)
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3. Motion pure et simple (11.11 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Ferdy
Willems et Francis Van den Eynde

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Affaires étrangères,

passe à l’ordre du jour.

Claudine DRION (AGALEV-ECOLO)
Josée LEJEUNE (PRL FDF MCC)
Yvon HARMEGNIES (PS)
Leen LAENENS (AGALEV-ECOLO)

3. Eenvoudige motie (11.11 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Ferdy Willems
en Francis Van den Eynde

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.
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